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Vass Ágoston vagyok és a negyedik évemet Lille-ben töltöttem. Lille-vel kapcsolatban három 
dologról tudok igazán beszélni: a városról, az oktatásról és az emberekről. 

 

1. A város 

 

Lille Franciaország északi csücskében helyezkedik el, ennek egyetlen kellemetlen hozadéka az 
időjárás lehet. A hőmérséklet egész évben kiegyenlített, és bár lehet, hogy augusztus végén már 
egy dzsekiben kell járni a várost, cserébe január közepén is teljesen tűrhető, öt és tíz fok közt 
mozog. Hatalmas előny azonban a központi helyzete. Párizs egy, London másfél órára van 
vonattal, Belgium bármely pontja két órán belül elérhető. 

 De Lille maga is egy fantasztikus hely. Az elővárosaival együtt Lyon után az ország negyedik 
legnagyobb városa, viszont Párizs után itt tanul a legtöbb diák. Ez egyrészt lenyomja az árakat, 
jóval olcsóbb az élet mint Nyugat-Európa más részein. Másik remek hozadéka, hogy a város 
élete a diákok köré szerveződik, a belváros éttermei, bárjai, klubjai minden nap tele vannak. 
Ezen felül folyamatosan újabb és újabb városi fesztiválok és mindenféle rendezvények is 
célozzák az itt tanulókat. 

A városban minden utcában jó minőségű bicikliút, és a MOL-bubihoz hasonló városi biciklis 
infrastruktúra van. Ez egészül ki két metróval és abszolút megbízhatatlan buszokkal.  

Lille ipari város volt. Ennek lenyomata meghatározza a városképet, viszont az ipari múlt 
hagyatékát a lehető legkreatívabban hasznosítják újra. A belváros gyönyörű, északnyugat-
európai hangulatú. 

 

2. Az oktatás 

 

Az egyetem miatt szerettem bele először a városba. Teljesen máshogy gondolkodnak az 
egyetem, az oktatók és a hallgatók szerepéről is. Az órákon vitáznak, beszéltetnek, kreatív, de 
életszerű, praktikus feladatokat adnak. Gyakoriak a tárgyalás- vagy nemzetközi konferencia 
szimulációk. Amikor egy szakkérdést vizsgálunk, az oktatók kihasználva a kapcsolati hálójukat 
amennyiben ismernek szakembert a területen, meghívják, így sokkal közelebb kerülünk a 
munkafolyamatokhoz, és rengeteg különböző karriert ismerhetünk meg. Sosem gondoltam 
volna (és még leírni is fáj), hogy valaha izgatott leszek egy vizsga miatt. Mindent megtesznek, 
hogy valóban a szerzett készségeinket mérjék fel, azaz, hogy valóban tudjuk-e használni a 
szerzett tudást. A vizsgákra kreatív jogeseteket készítenek nekünk, a stresszt minimalizálják már 
csak azzal is, hogy forrásokat kell használnunk.  

 

3. Az emberek 

 



Maguk a franciák és a velük való interakció az egész Erasmus-élmény meghatározó része. 
Büszkék, kritikusak, érzékenyek és kíváncsiak. Pusztán angollal körülményes lenne boldogulni, 
rengetegen vannak, akik meg sem tudnak szólalni idegen nyelven. Franciaországban 
hatalmasak a regionális különbségek. Lilleben az emberek nagyon büszkék arra, hogy ők 
nyitottak, kedvesek és befogadók (állításuk szerint a déliekkel és a párizsiakkal ellentétben). 
Tényleg segítenek otthon érezni magad, mindenki udvarias és segítőkész, és nagyon lelkesek ha 
az ember franciául próbálkozik.  

 

4. Pár praktikus infó 

 

Az őszi szemeszter vizsgákkal együtt szeptembertől decemberig tart, a tavaszig január legelején 
kezdik és április közepén már be is fejezik, így sokkal barátságosabb az idő az őszi 
szemeszterben. Arról nem is beszélve, hogy szeptember elején zajlik a Braderie de Lille, ami egy 
életreszóló élmény. Ez egy hatalmas fleemarket-utcafesztivál fúzió, nem érdemes kihagyni.  

 


